



拿起画笔,做个寻找梦想小画家

中国平安人寿菏泽中心支公司联合牡丹晚报举办“寻找梦想小画家”少儿绘画比赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张恩合)为充分发挥广大青少年儿童参与创建全国文明城市的积极性,以青少年喜闻乐见的方式宣传文明、推广文明,同时,让青少年儿童过一个轻松愉快、有趣的暑假,自7月1日起,中国平安人寿菏泽中心支公司联合牡丹晚报共同举办“寻找梦想小画家”少儿绘画比赛活动。

通过梦想小画家的想象力,勾勒描绘对建党100周年及文明家园的美好生活向往。通过鲜艳的色彩、美妙的构图、创意的内容,表达对新中国、新时代

的礼赞。同时,也为孩子们提供一个展示艺术才华的舞台。

绘画主题是“庆祝建党100周年”和“平安文明家园”,二者任选其一,绘画种类不限。参赛少儿分为幼儿组、少儿组和少年组,每人仅限一幅作品。比赛共分为牡丹区、开发区、鄄城、郓城、东明、巨野、定陶、单县等赛区。

第一阶段以平安人寿菏泽中支各职场为海选赛场,凡参与比赛的选手,均有机会获得“梦想小画家”荣誉证书及精美礼品。经过各赛区评审评比,精选200幅优秀作品至线上投票环节,其中少儿组60名、少儿组80

名、少年组60名。第二阶段为线上投票环节,被推送的200幅优秀作品,通过菏泽快报公众号进行全市范围线上投票,选出前100名进入到现场决赛,其中幼儿组30名、少儿组40名、少年组30名。第三阶段为现场决赛,网络投票的前100名小选手参与现场决赛,设置一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名、优胜奖若干名,皆颁发证书和奖品。

比赛已经开始,请我市少儿积极参与,描绘自己的梦想,展示自己的才艺。具体比赛事宜请关注“菏泽快报”7月2日发布的比赛信息。

中国人寿菏泽分公司走访慰问老党员

本报讯(通讯员 孟 曼)6

月28日至6月30日,中国人寿菏泽分公司在全系统组织开展“光荣在党50年”暨困难党员走访慰问活动,该公司党委书记、总经理于璞,党委组织部及相关党支部书记等分别赴11名党员家中进行走访慰问。

慰问期间,于璞详细了解老党员的身体健康、家庭生活情况,并为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。于璞强调:“老党员在工作岗位上为党和国家事业作出了贡献,我们要一如既往地关心好,照顾好他们的生活,让他们切实感受到党的关怀和温暖。”同时,叮嘱相关部门对老党员政治上多关心、生活上多照顾、精神上多关怀,时刻把老党员的冷暖挂在心上,为他们安享晚年创造更好的条件。

慰问困难党员期间,于璞关切询问老同志的生活情况,鼓励他们保持乐观心态,并简要沟通了公司发展情况,听取征求老同志意见。于璞要求各级各部门



切实关心关爱生活困难党员,用心用情为他们排忧解难,让他们

充分感受到党的关怀、组织的温暖。

展的新篇章”。

李全指出,党的组织关系归属中投和成为中投直管企业,也是新华保险发展史上的重要转折点。2020年“业务创新高、党建上台阶”令人欢欣鼓舞。2021年是建党100周年,新华保险更是百舸争流、百尺竿头、百花齐放。我们从未像今天这样斗志昂扬、豪情万丈。为党旗添彩,为党徽增辉,战斗堡垒,先锋模范,新华人奋斗的足音响彻在广袤的中国大地上。

“青春之党,青春之中国,青春之新华,坚定不移听党话,矢志不渝跟党走,与国家同行、与时代共进、与民生相融,以史为鉴,开创未来,启航新征程,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗!”李全表示。

通讯员 张继磊

新华保险党委书记李全:
以史为鉴,开创未来

“百年风华,千秋伟业。在这伟大的历史时刻,每一名新华人都感到无比骄傲和自豪,更感到无比光荣和幸福!”7月1日上午,聆听习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话后,新华保险党委书记、首席执行官、总裁李全不禁感慨道。

李全说,回望奋斗路,新华保险所走过的25年历程,就是坚持党的全面领导的25年,就是坚持党的创新理论指引的25年,就是坚持以人民为中心的25年,就是坚持发展为第一要务的25年,就是坚持服务国家和社会的25年。“没有党的领导,新华保险不可能诞生和发展,成长和崛起。特别是在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下,新华保险掀开了高质量党建引领高质量发

太平人寿山东分公司“康养体验”活动启动

本报讯(通讯员 赵倩)2021年中国太平第二届“吉象节·太平客户节”即将开启,新一年的“康养体验”活动也以新的面貌呈现在广大客户面前。活动以“欢迎您回家·走近康养体验”为主题,致力于为客户创造宾至如归的康养新体验。

2021年,康养体验全面升

级、崭新启航,逐步实现全国候鸟式“康”“养”融合的养老体验。“康”即健康体检,参观高端医疗机构+体检服务+健康讲座;“养”即养老社区,体验CCRC一站式持续照料服务,与自然共生,快乐享老。

6月是“康养体验”预热月,太平人寿山东分公司率先开启两条精品体验线路。

线路一:梧桐人家—高端颐养社区,涵盖健康、餐饮、文娱、休闲等各方面体验,不仅有3000m²中央湖景、太极广场、空中花园,悦享清新;还有康复医院打造的急救保障、健康管理、医养康复三重防线,养老需求一应俱全。

线路二:圆和医疗—精品医疗体验,作为太平人寿战略投资

的医疗项目,聚集国内外医疗机构与医学人才,建立“预防、医疗、康复”三位一体的全面深度健康管理,为客户提供精品高端的医疗服务;爱康君安—全面管理健康,作为爱康集团旗下高端子品牌,整合全球优质资源、采用国际前沿的筛查手段,专聘国内外专家齐坐镇,致力于高质量的健康管理服务。

6月,太平人寿山东分公司已顺利开展7批次的康养体验活动,累计服务客户170余人。稀缺的医养健康资源、专业贴心的服务流程,得到了参与客户的高度评价。

自7月1日起,云南、青岛、江西体验线路将陆续开启,优选特色颐养空间,为客户提供更加全面多元化的服务需求。